

Radionica „Pristup kreiranju životopisa, pripremi za poslovni intervju i planiranju karijere“

U organizaciji Fakulteta prometnih znanosti te studentske udruge TRANS održati će se dvije radionice „Pristup kreiranju životopisa, pripremi za poslovni intervju i planiranju karijere“ u terminima 19., 20. i 21. svibanj 2014. (prva grupa) te 3., 4. i 5. lipanj 2014. (druga grupa) u dvorani D19, O71, Kampus Borongaj od 16 do 19 sati. Radionice su besplatne, prvenstveno namijenjene studentima viših godina koji uskoro kreću u traženje posla odnosno razvoj svoje karijere. Svi zainteresirani studenti se mogu prijaviti na edouard.ivanjko@fpz.hr do 16. svibnja 2014. za prvu grupu te do 30. svibnja za drugu grupu. Dodatne informacije se mogu dobiti upitom na edouard.ivanjko@fpz.hr ili lucijano.j@gmail.com.

Vremenski okvir radionice (3 modula x 3 sata = 9 sati):

1. pristup kreiranju životopisa;
2. pristup pripremi za poslovni intervju;
3. pristup planiranju karijere.

Metode rada i radno okruženje:

1. modul: rad u grupi, grupni coaching, studij slučaja, fokus grupa, aktivno učenje, facilitacija i moderacija;
2. modul: rad u grupi, rad u parovima, grupni coaching, igranje uloga, aktivno učenje, facilitacija i moderacija;
3. modul: rad u grupi, grupni coaching, rad u parovima, samostalni rad, kreativna vizualizacija, aktivno učenje, facilitacija i moderacija.

Opis radionice:

Radionica predstavlja kombinaciju suvremenih metoda koje se koriste u obrazovanju odraslih te edukacijama u suvremenom poslovnom okruženju svih profesionalnih profila. Prednosti kombiniranog pristupa su brz, ekonomičan i povećan doseg u grupnom okruženju, ubrzano učenje kroz otvorenu razmjenu iskustava, znanja i mišljenja u grupi, rad u poticajnoj atmosferi, što vodi k usvajanju ključnih vještina i povećanju intrinzične motivacije. Tijekom radionice će pristupnici proći pripremu za poslovni intervju, dobiti fotografije za životopis od profesionalnog fotografa, te izraditi vlastiti životopis.

O predavaču:



Lucijano Jakšić rođen je Zagrebu, Hrvatska 07. 10. 1975. godine te diplomirao 2000. godine na Agronomskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Završio je edukacije na Academy of Executive Coaching, London –Certified Executive Coach 2010. godine te Academy of Executive Coaching, London –Systemic Team Coach 2012. godine. Radio je kao stručni suradnik u HGK od 2001. do 2005., kao projektni koordinator za GIZ GmbH od 2005. do 2011. godine, kao savjetnik za male i srednje poduzetnike od 2011. do 2012. godine, a trenutno radi kao projekt menadžer na EU-IPA IV projektu “Cjeloživotno slušanje” za Centar za odgoj i obrazovanje “Slava Raškaj” Zagreb.